

KRAJEVNE SKUPNOSTI MED SEBOJ



OBISKALE SO NAS REČANKE

Dne 14. novembra so krajevno skupnost Vevče-Zg. Kašelj obiskale predstavnice aktiva ZB in drugih družbenopolitičnih organizacij KS PEČINE Z REKE.

Naša KS je že dolgo let pobratena s KS PEČINE in srečujeta se vsako leto, da se pogovorita o delu v krajevni skupnosti in drugih družbenopolitičnih organizacijah. To pot so Rečanke in Rečani želeli obiskati nekatere kraje Gorenjske, ki so pomembni iz NOB, predstavnice aktiva ZB pa so si želele ogledati še naš Urh.

Njihov obisk smo toplo sprejeli, saj smo vedeli, da so naši vsakoletni stiki zelo koristni in plodni. Po sprejemu in skromni zakuski smo se z gosti odpeljali na ogled Urha. Vsi so z zanimanjem spremljali kratko razlago o pomenu Urha v NOB. Kratko razlago jim je podal predsednik KS Drago Črnc, nakar so si z velikim zanimanjem ogledali razstavljene eksponate in druge zanimivosti. Kljub deževnemu vremenu so si ogledali tudi spomenik, mučeniško lipo in mučilnice v nekdanji mežnarji. Med ogledom so imeli obiskovalci malo težav, ker so bili prostori za ogled neustrezno razsvetljeni. Pogrešali in spraševali so tudi po drugih zanimivostih, kot npr. po knjigi o zgodovini URHA med NOB in po spominkih, ki bi jih radi kupili.

Vsekakor bi bilo potrebno Urhu posvetiti večjo pozornost, saj je najpomembnejši spomenik ne samo na vzhodnem delu Ljubljane in ne samo zanj.

Ciril Zupancič

Izvršni svet skupščine občine Moste Polje je s svojimi strokovnimi službami v zadnjih dneh novembra organiziral posvet predstavnikov krajevni skupnosti.

Posvet je sklican zato, da bi skupaj pregledali, katere naloge v krajevni skupnosti naj bi bile vključene v občinski načrt za l. 1977. Na tem posvetu so ugotovili tudi neopravljene naloge iz načrta za l. 1976 ter skušali analizirati vzroke za to. Ti so bili v glavnem prepočasno dotekanje finančnih sredstev v krajevne skupnosti, neurejenost ustreznih dokumentov za investicijska dela, ne nazadnje pa tudi pomanjkanje delavcev, ki naj bi opravili načrtovane naloge.

S to obliko dela je bila odprta nova pot neposrednega sodelovanja med strokovnimi službami, občinskimi izvršnim svetom in predstavniki krajevni skupnosti, odgovornimi za načrtovanje

in uresničevanje načrtov. Tako je bil vzpostavljen tudi neposredni stik interesov krajevni skupnosti z interesi občine kot osnova za usklajevanje načrtov z drugimi udeleženci v procesu načrtovanja v KS in občine, pri čemer je bila še vedno premalo prisotna neposredna povezanost pri načrtovanju in usklajevanju s programi organizacij združenega dela. To usklajevanje je bolj opazno na ravni občine, še vedno pa premalo v krajevni skupnosti.

Posveta so se udeležili predstavniki skoraj vseh krajevni skupnosti — razen KS Jarše, Zelena jama, Vevče — Zg. Kašelj, Zalog in Zadvor. Predstavniki teh krajevni skupnosti bodo verjetno morali to vrzel nadoknaditi s kako drugo obliko neposrednega stika s strokovnimi službami občine, sicer bodo nastala nesoglasja ob javni razpravi občinskega načrta, če v njem ne bodo naloge, po-

membne za te krajevne skupnosti.

Udeleženci posveta, ki so bili razdeljeni v štiri delovne skupine, so bili zadovoljni s tako obliko neposrednega stika. Dogovorili so se še o drugih pomembnih zadevah, da bi bilo delo v krajevni skupnosti čim uspešnejše. Nakazali so potrebo po izobraževanju tajnikov in vodenju finančnega poslovanja ter predvideli možnosti za usta-

novitev skupnega finančnega servisa za KS, s čimer bi razbremenili tajnike nekaterih odgovornosti in zagotovili racionalizacijo trošenja finančnih sredstev s hitrejšim prelivanjem sredstev na žiro računih. Tak način dela pa bo terjal med krajevni skupnosti veliko sodelovanja pri financiranju in plačevanju opravljenih nalog.

Slavka Jerman

Temu je sledil najsvečanější trenutek — podelitev pionirskih izkaznic, rutic in čepic. Na koncu so skupaj s pevskim zborom zapeli pionirske pesmi.

Tudi slikali so se. Zatem so imeli skromno malico.

Ko so se veselili razšili, je neki pionirček izjavil: »Nikoli ne bom pozabil tega svečanega trenutka, ko sem postal PIONIR.

Ta velik trenutek se mi je za vedno vtisnil v spomin.«

Rosa Šušnjar

REFERENDUM PRELOŽEN

Že dalj časa so teklo priprave za novo organiziranost dveh velikih slovenskih avtobusnih podjetij SAP LJUBLJANA in VIATOR LJUBLJANA. Rezultat dosedanjih prizadevanj je elaborat o novi organiziranosti obeh delovnih organizacij. Ta v osnovi rešuje probleme ekonomskih prednosti nove organiziranosti, organizacijo temeljnih in delovnih organizacij, osnove statusa in dohodkovne odnose ter nakazuje osnovne smernice razvoja sestavljene organizacije. Določen je bil tudi že datum referenduma, na katerem bi se delavci obeh delovnih organizacij odločili o združitvi, vendar so delavci dosedanje gradivo ocenili za pomanjkljivo in ugotovili, da ga je treba dopolniti. To pomeni, da referenduma zaenkrat ne bo, s pripravami za novo organiziranost obeh ljubljanskih avtobusnih podjetij pa bodo intenzivno nadaljevali.

TŠ



RAZLAGAJO OBČINSKE SLUŽBE

PRIGLASITEV DEL

Graditi ali ne — to je danes za marsikoga zelo aktualno vprašanje. Če se potem kdo le odloči za ta korak, hja, potem se prične tekanje sem in tja. Najprej seveda nakup zemljišča in urejanje vseh obveznosti v zvezi s tem. Potem urejanje lokacijske dokumentacije in seveda dovoljenja za gradnjo. Vse to spremlja zbiranje informacij o vsakovrstnih stvareh, ki se dan za dnem pojavljajo pred nami.

Naše uredništvo se je odločilo, da z nekaj kratkimi prispevki pomaga vsem tistim, ki so se odločili za gradnjo, pa tudi tistim, ki hiše že imajo in bi radi kaj dogradili ali spremenili. Zglasili smo se na gradbenem in komunalnem oddelku naše občine, kjer so nam povedali, da je pravzaprav slednjih največ in da bi bilo morda najbolj smotrno odgovoriti najprej njim.

V naslednjih številkah pa se bomo dotaknili lokacijskega, gradbenega in uporabnega dovoljenja, urbanističnega načrta ter nakupa zemljišč, hkrati pa bomo odgovarjali na vprašanja, ki nam jih boste morda postavljali vi, dragi bralci. Vprašanj je namreč veliko, zato le pogumno na dan z njimi!

To pot je naš sogovornik Milovan Račić, šef pravne službe oddelka za komunalne in gradbene zadeve. Na vprašanje, če je treba prav za vsak poseg v objekt izvesti celoten lokacijski postopek, je odgovoril:

»Seveda ne. Zakon o urbanističnem planiranju točno določa, pri katerih posegih dovoljenje ni potrebno. Tako lahko brez lokacijskega dovoljenja:

— opravimo tekoča vzdrževalna dela na obstoječih objektih;

— izvršimo adaptacije, s katerimi ne spremenimo zunanosti, velikosti ali namena obstoječih objektov;

— gradimo pomožne objekte, kot so drvarnice, čebelnjaki, kurniki in drugi pomožni objekti za potrebe posameznega občana in njegove družine. Garaže za motorna vozila se ne štejejo za pomožne objekte — razen če se gradijo za osebne avtomobile pri družinski stanovanjski hiši — in je zanje potrebno gradbeno dovoljenje. Sicer pa objekte, ki se štejejo za pomožne, predpiše občinska skupščina.

Občinska skupščina lahko tudi predpiše, da je investitor, ki opravlja dela ali gradi začasni ali pomožni objekt, dolžan nameravana dela ali graditev priglasiti pristojnemu občinskemu organu.

Kaj pa ograje, ki jih tako radi postavljamo: Ali je treba zanje izvesti ves postopek ali zadostuje samo priglasitev?

»Ograje niso začasni ali pomožni objekt, hkrati pa spreminjajo zunanost in je zanje torej treba zahtevati lokacijsko dovoljenje.«

Naslednji mesec bi rad na primer obnovil ostrešje. Kaj moram napraviti, da ne bom navzkriž s predpisi?

»Nič posebnega. Postopek je izredno preprost. Prinesiti morate vlogo, v kateri morate pojasniti, na katerem objektu nameravate opraviti dela, njih opis in namen. Hkrati s tem morate seveda priložiti tudi dokazilo, da imate pravico razpolagati z objektom, ki ga nameravate adaptirati. Organ razpiše ogled in na kraju samem napravi zapisnik o nameravanih delih ter o njihovem obsegu. Hkrati tudi ugotovi, ali so dela res takšna, da zanje ni treba lokacijskega dovoljenja. V primeru, da stoji vaša hiša v neposredni bližini objekta, ki je registriran kot kulturni spomenik, morate vlogi priložiti tudi poprejšnje soglasje pristojnega zavoda za spomeniško varstvo.«

In koliko časa moram potlej čakati?

»To pa je v največji meri odvisno od vas in ne samo od nas. Sicer sami vidite, kako smo obloženi z delom, vendar gre to kar hitro. Če je vloga popolna in ustreza zakonskim določilom, potem je organ dolžan izdati potrdilo v 15 dneh po priglasitvi.«

In na tako potrdilo lahko potem zahtevam tudi kredit, mar ne?

»Da, banka zahteva tako potrdilo. Vidite, ponuja se mi možnost, da v zvezi s tem rečem še nekaj. Večina strank prihaja k nam danes, ker da jutri rešujejo njihove vloge za kredit. Žal pa jim tako hitro le ni mogoče pomagati. Vsakdo namreč načrtuje dela dosti prej, kot jih začne izvajati, zato naj jih temu primerno tudi pravočasno priglasijo. Tako se izognejo neprijetnostim vsi: mi, banka in ne nazadnje tudi sam investitor, ki v nasprotnem primeru ostane brez denarne pomoči.«

IG

PRENOVLJENA IN POVEČANA AMBULANTA ZA BORCE V ZDRAVSTVENEM DOMU MOSTE

V navzočnosti predstavnikov družbenopolitičnih organizacij in borcev je delovni kolektiv zdravstvenega doma Moste slovesno predal namenu povečano in prenovljeno ambulanto za borce. Slovesnost je delovni kolektiv posvetil prazniku republike. S tem so želeli dati tej pridobitvi poseben poudarek, saj so v teh prostorskih razmerah neizmerno veseli vsakega centimetra novega prostora — kot je v nagovoru poudaril v. d. direktorja Milan Paunovič. Prenovljena ambulanta za borce je sedaj popolna, ima tudi udobno

čakalnico in pacientom borcem ne bo treba več čakati na hodniku kot doslej.

Pot do te pridobitve pa je bila dolga, do nje so prišli z vztrajno prizadevnostjo delovnega kolektiva tako, da so izpraznili stanovanje v spodnjih prostorih; seveda pa imajo zato rešen en stanovanjski primer manj. Vsekakor je ta pridobitev ponovno potrdila prizadevanja delovnega kolektiva, da v tej izjemni prostorski stiski omogoči pacientom kolikor mogoče najboljše možnosti.

SG

ČEBELARJI OB SVOJI 30-LETNICI



Prijetno in koristno nedeljsko dopoldne je doživelo več kot sto udeležencev proslave, ki jo je organizirala čebelarjska družina Polje v počastitev 30-letnice svojega dela.

Za dolgoletno plodno delo v družini so bili ob tej priložnosti odlikovani z redom Antona Janše 3. stopnje Janko Stele, Albin Tomšič, Zvonko Rahne, Ivan Narobe, Franc Bitenc in Ivan Snoj. Nato je inž. Ludvik Kljun ob barvnih diapozitivih predaval o čebelarjenju pri nas v Sloveniji.

Verjemite, da smo se ob nekaterih ugotovitvah lahko resno zamislili, zlasti ob tem, da imajo čebelice le slabo šestino tiste koristi, ki jo z opravevanjem podare rastlinam, pa ob tem, da je zaradi onesnaženega ozračja in uporabe raznovrstnih škropliv in umetnih gnojil čebelarjenje v ljubljanski kotlini že skoraj nemogoče.

Se vam ne zdi, da smo lahko zaskrbljeni vsi, ne le čebelarji?

Jože Kozamernik — Foto Dušan